

巨盟批發城領養交通圈 與巴生市會合作



■逾千人出席巴生巨盟批发城有限公司，第一次举办的开斋节开放门户活动，场面热闹。

（巴生30日讯）巴生巨盟批发城有限公司即日起，领养巴生市区100号交通圈，并与巴生市议会签署合作意向书，往后负责该交通圈美化工作，也可在交通圈进行宣传，互惠互利！

巴生市议会议长拿督莫哈末亚希指出，此次巴生市议会与巴生巨盟批发城有限公司（GM Klang）合作，双方达至共识，让企业领养美化交通圈工作，打造清洁美观的环境。

“在此合作方案之下，该公司可在交通圈竖立广告牌进行宣传工作，可说是双赢的合作模式。”

他也鼓励更多企业，仿效巴生巨盟批发城有限公司此项合作计划，善用现有的资源将发展无限放大。

他今早出席巴生巨盟批发城有限公司开斋节开放门户时，这么指出。

出席者包括巴生巨盟批发城有限公司董事经理拿督林成国、主席赵志华、总经理刘永发、巴生市议会秘书艾迪法依查等。

巴生巨盟批发城有限公司开斋节开放门户活动，从上午11时至下午3时举办，现场除了准备丰富美食之外，也盛情巫裔艺人呈现精彩表演节目。

值得一提的是，雪州文化及艺术局（JKKN）也在



■莫哈末亚希（左起）与林成国双方达至共识，让企业领养美化交通圈工作，打造清洁美观的环境。

现场呈现传统文化舞蹈表演，甚为吸睛。

刘永发指出，这是巴生巨盟批发城有限公司第一次举办开斋节开放门户活动，也是协助政府推广巴生发展的其中一项工作，进一步提升巴生的知名度，让巴生成为名副其实的国际商贸城。